

# Перевал Чике-Таман, жара и просветление. Часть 10. КП Урсул (794 км).

Поднялась жара. Обнаружил, что свой крем от загара я где-то благополучно пролюбил. Попросил у Калининградцев. Намазался и погнал.

По дороге любовался, как юркие сурки бегают по полю, смотрят на велосипедистов, как парят коршуны.







У впадения Чуи в Катунь в очередной раз вытащил цепь из плена кассеты и колеса и потопал пешком в подъем. С разгона можно было половину заехать и закатить немного, а тут с подножья пешком. На такой жаре плавится асфальт, наблюдаю следы от велоботинок на асфальте. Так вот кто на самом деле асфальт портит).





Меня догоняют калининградцы – Костя с напарником. Едем какое-то время вместе, проезжаем каменные столбы у деревни Иня. В деревне парни останавливаются у магазина, я же еду дальше. Проезжаю «памятное» для себя место. Теперь там организовали турбазу.







На узком участке трассы у меня снова закусывает цепь, но место живописное, не менее живописный мужчина сидит и любуется на реку и горы. Была мысль все бросить и сесть рядом. Никуда не торопиться и смотреть на текущую реку. Тут на меня наступило такое просветление – я потрогал задний переключатель и обнаружил, что разболтался болт, который его держит, это дает люфт переключателю и цепь закусывает. Пара оборотов ключом решила проблему дня – далее закусывание цепи меня не беспокоило до самого конца марафона. Я спросил разрешение у мужчины сделать фото – он бы не против. Я сделал пару кадров, если бы не поломка, я бы точно проехал дальше.



Далее жара вступила в свои права. На солнышке велокомпьютер показал нагрев до 40 градусов, растаяли даже батончики спринт, которые при обычной температуре достаточно жесткие. Увидел речку, подошел к ней, опустил ноги, сделал необычное селфи, такой кайф сидеть полоща ноги в прохладной воде когда на улице +40. Охладился, умылся и поехал далее.





У подножия Чике-Тамана Сергей из Челябинска предложил мне охладиться в роднике, что я с удовольствием и сделал. Родник вытекает прямо из-под дерева.





Чике-Таман штурмуем вдвоем. На вершине прошелся по сувенирным лавкам (супруга просила привезти сувениров), пообщался с туристами, они обратили внимание на велосипедистов, шурующих туда-сюда в эти дни. Предложил им самим через четыре года поучаствовать, надеюсь, приедут. На вершине установили памятник строителям тракта.



Спуск с Чике-Тамана и КП Урсул. Рядом с КП в реке небольшая заводь, решил принять ванну, последовав примеру Сергеем из Челябинска и Калининградцам, наплевав на стыд и срам. Это было круто, хорошо освежился, смыл пот, охладил уже горящую и натертую к этому моменту пятую точку. Потом пошел лежать в тени ногами вверх, завязался диалог, что неправильно я лежу, нужно типа ногами вверх, а корпус горизонтально. В такую жару я лучше

полежу ногами вверх головой вниз в теньке, чем буду лежать правильно, но на солнышке.

